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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 498, DE 2022 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, 

combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja 

oficiado ao Senhor Secretário Estadual de Saúde, para que, no prazo constitucional, 

nos preste as seguintes informações sobre a construção do AME (Ambulatório Médico 

de Especialidades) de Ribeirão Preto: 

1. A contratação de funcionários para o AME Ribeirão será de que forma? 

Concurso público ou outra modalidade? Será feita pelo Estado ou pela prefeitura? 

2. Informe quantos profissionais vão compor o quadro do AME, especificando a 

quantidade de funcionários (médicos, enfermeiros etc.) para cada setor e função. 

3. Informe todos os dados referentes à parte de atendimento do AME Ribeirão 

que será destinada aos idosos: quantos funcionários e quais funções, quantas salas, 

quantos e quais equipamentos, quantidade de exames, consultas e cirurgias 

disponíveis por mês e o que mais for oferecido aos idosos. 

4. A construção do AME em Ribeirão Preto foi autorizada por qual norma ou 

decreto do Governo do Estado? Informe número e data do documento de autorização 

com cópia da publicação no Diário Oficial do Estado. 

5. Já há previsão de data para o início dos atendimentos no AME Ribeirão, 

levando em conta o tempo para a compra de equipamentos e a contratação de 

funcionários? 

JUSTIFICATIVA 

A rede pública de Saúde de Ribeirão Preto, há vários anos, apresenta deficiência 

no atendimento aos moradores. Pacientes esperam demais por uma consulta, por 

exames, cirurgias. Há relatos frequentes de moradores sobre a falta de médicos nos 
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postos. Na prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde, feita a cada quatro 

meses, constata-se a redução de médicos na rede municipal, ano a ano. Em janeiro de 

2017, quando a nova administração municipal assumiu, eram 579 médicos. Na mais 

recente prestação de contas, de 2022, são apenas 385 médicos, somando todos os 

contratados e efetivos. Portanto, 194 profissionais a menos. O que agrava muito a 

situação. 

Sala das Sessões, em 1/8/2022. 

a) Rafael Silva 
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